

Oponentský posudek bakalářské práce

Oponent: Mgr. Hana Hrachovcová, DiS.

Autor práce: Simona Šebková

Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**

Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**

Název práce: **Vícečetné těhotenství**

Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1

velmi dobrá = 2

dobrá = 3

nevyhovující – 4

(označte křížkem)

Autorka předkládá bakalářskou práci, ve které se věnuje významné oblasti porodní asistence – tj. problematice vícečetného těhotenství.

Práce je rozdělena klasicky na část teoretickou a část praktickou – celkem pět kapitol.

V teoretické části práce autorka popisuje průběh těhotenství, porod a šestinedělí žen s dvojčaty. V praktické části práce si klade za cíl zanalyzovat prožitek žen s vícečetným těhotenstvím – toto uskutečňuje formou kvalitativního šetření – na dvou ženách, které jsou matkami dvojčat mladších jednoho roku.

Práce je napsána čtivým a živým stylem – ve všech kapitolách se jeví jako obsahově i argumentačně vyvážená.

Připomínky

Práce je zatížena jistými dílčími nedostatky (nesprávné umístění interpunkčních znamének, jednopísmenné předložky či spojky vyskytující se na konci řádku, chybné rozlišování mezi pomlčkou a spojovníkem).

Některé věty v práci postrádají význam, jsou chybně zformulovány nebo obsahují slova, která nejsou příliš vhodná pro psaní závěrečné práce – např. na str. 20 zmiňuje: „*To ale neznamená, že by se při nejmenší chuti na sladké měla krmít kily čokolády.*“ Na str. 23 uvádí: „*Dalšími komplikacemi bývají nadměrné rozepětí dělohy, zvýšené riziko chorob spojené s těhotenstvím a vysoké riziko vzniku hypoxie druhého dvojčete z důvodu parciální retrakce dělohy po porodu prvního dvojčete a tím k hypoperfuzi placenty.*“

Otázky oponenta

Ve své bakalářské práci se věnujete prožitku žen s vícečetným těhotenstvím. Jistě je Vám tedy znám případ Alexandry Kiňové, která jako první matka v historii Česka porodila paterčata. Jakou pomoc byste Vy, jako porodní asistentka, nabídla ženě s paterčaty?

Závěr

Bakalářskou práci Simony Šebkové považuji i přes výše uvedené připomínky za zdařilou, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě s hodnocením **VÝBORNĚ**.

5Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Práci **doporučuji** – ~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Datum: 1. 5. 2015

Podpis: 